



Alimentatore per PC 850 w ASUS ROG-STRIX-AURA-850G-GAMING 90YE00P2-B0NA00



CK308671
4711081722014
ASUS
90YE00P2-B0NA00
Cadauno
1
1
3.59
12168

ASUS - ROG STRIX 850W Gold Aura Edition

ROG Strix 850W Gold Aura combina componenti di prima qualità, raffreddamento superiore e illuminazione RGB accattivante per creare una forza formidabile.

Con enormi dissipatori ROG, una ventola Axial-tech ad alta efficienza e un'accattivante finitura in alluminio, è un alimentatore pompato e potenziato per il vostro prossimo impianto di gioco.

Telaio in alluminio

Il ROG Strix 850W Gold Aura Edition è racchiuso in un robusto ed elegante chassis in alluminio che funge anche da dissipatore di calore per il trasformatore di alimentazione interno, contribuendo ulteriormente a ridurre le temperature e ridurre al minimo il rumore.

?ROG Heatsink

I dissipatori ROG consentono di ridurre le temperature, di prolungare la durata dei componenti e di estendere il funzionamento a 0dB.

Design ventole Axial-tech

Il design della ventola a tecnologia assiale presenta un mozzo della ventola più piccolo che facilita pale più lunghe e un anello barriera che aumenta la pressione dell'aria verso il basso. Per gli alimentatori della serie ROG Strix Aura Edition, abbiamo ridimensionato il design a 135 mm in modo che mantenga le cose fresche a bassi RPM producendo meno rumore.

Cuscinetti a doppia sfera

La girante della ventola gira su una configurazione a doppio cuscinetto a sfera che durerà fino al doppio del design con cuscinetto a manicotto.

0dB Technology

Per ridurre il rumore in uscita, la ventola controllata da PWM si spegne completamente quando il carico dell'alimentatore è del 60% o inferiore.

Certificazione 80 Plus Gold

I condensatori giapponesi di fascia alta garantiscono un funzionamento efficiente e hanno aiutato la ROG Strix Aura Edition a ottenere la certificazione 80 PLUS Gold. L'aumento dell'efficienza si traduce anche in minor calore, riducendo il calore e aumentando l'affidabilità.

Certificazione Lambda A

In media, ROG Strix 850W Gold Aura Edition emette meno di 20 dB di rumore ottenendo l'ambita certificazione Cybenetics Lambda A++.

Compatibile con ATX 3.0

ATX 3.0 introduce linee guida più rigide per la regolazione della tensione e della corrente per l'hardware di nuova generazione e ROG Strix Aura Edition è all'avanguardia grazie alla sua piena conformità. Un cavo PCIe a 16 pin pronto per convogliare fino a 600W di potenza alle schede grafiche PCIe Gen 5.0 è in bundle con l'alimentatore, preparando la tua build per la prossima generazione.

Aura Sync

L'illuminazione RGB indirizzabile è integrata direttamente in ROG Strix 850W Aura Edition, quindi è tutto pronto per integrarsi con l'ecosistema di illuminazione Aura Sync, aggiungendo stile estetico alla potenza pura.

10 anni di garanzia

Siamo così sicuri dell'affidabilità del ROG Strix 850W Gold Aura Edition che lo sosteniamo con una garanzia mondiale di 10 anni.

SPECIFICHE		
Potenza	850 w	
Marca	ASUS	
Cavi modulari	si	
Certificazione energetica	80 plus gold	

Si
lo
70,8 A
2 A
S A
50 W
ND .
ATX
00 - 240
1

Peso	27,38 gr	
Certificazione energetica	80 plus GOLD	
DIMENSIONI		
Altezza	86 mm	
Larghezza	180 mm	
Profondità	150 mm	